



В 2012 году в Донецкой области наметилась тенденция снижения общего количества зарегистрированных преступлений. Об этом сегодня, 8 ноября, журналистам заявил исполняющий обязанности прокурора Донецкой области Олег Сюсяйло.

*«Количество умышленных убийств уменьшилось на 11%, тяжких телесных повреждений – на 12%, изнасилований – почти вдвое, разбойных нападений – на 31%, грабежей и хулиганств также стало меньше. Остановлена преступная деятельность 20 ОПГ, из них 9 действовали в экономической сфере, 5 имели коррумпированные связи. Ликвидировано 6 конвертационных центров, которые занимались отмыванием денег, и выявлено почти 60 экономических преступлений с убытками более 1 млн грн», - отметил Олег Сюсяйло.*

Также он добавил, что, несмотря на общую положительную тенденцию по Донецкой области, в отдельных населенных пунктах региона не удалось остановить темпы преступности. «Это города Авдеевка, Артемовск, Никитовский район Горловки и Червоногвардейский район Макеевки», - подчеркнул исполняющий обязанности прокурора.

Как передает корреспондент [«УРА-Информ.Донбасс»](#), по словам Сюсяйло, в области уменьшилось количество тяжких преступлений, однако возросло число преступлений, совершенных с корыстной целью.

**"Горловский Медиа Портал"**